



Nagytarcsa Község Önkormányzata
Polgármester
2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

ELŐTERJESZTÉS

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. május 30-án tartandó ülésére

Tárgy: közétkeztetéssel kapcsolatos közbeszerzési eljárás elindítása

Előterjesztő: Gulyás Tamás István polgármester

Előterjesztés előkészítője: Rédei Róbert jegyző

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: -

Melléklet: hatályos szerződések

Ellenjegyzők: -

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

Egészséges, finom, az életkornak megfelelően tápláló- és nem utolsó sorban – „pénztárcabarát „ közétkeztetés: ez a nagytarcsai tervezett új közétkeztetésnek a legfőbb célja.

Önkormányzatunk a részére kötelező feladatként előírt intézményi gyermekétkeztetést akképp látja el, hogy a szolgáltatást megvásárolja.

Jelenlegi szerződésünk a Prizma Junior Kft-vel van, amely határozatlan idejű szerződés, 60 napos felmondási idővel.

Ez évben a tervezett kiadásaink e feladatra (nettó):

- óvodai: 29,00 millió Ft, (első negyedévben kifizettünk: 7,2 millió Ft-ot)
- iskolai: 48, 35 millió Ft (első negyedévben kifizettünk: 11 millió Ft-ot)

Emellett a szociális szolgálatunk is ugyanattól a cégtől vásárolja a szociálisan rászorultak részére nyújtott étkeztetési szolgáltatást, itt a tervezett kiadás: 5,4 millió Ft, (első negyedévben kifizettünk: 1,4 millió Ft-ot).

Amennyiben sz önkormányzat szeretné ezen szolgáltatást megpályáztatni, a közétkeztetés megrendeléséhez közbeszerzési eljárást kell lebonyolítani, melyet Dr. Ujváry László ügyvéd úr is megerősített.

Tehát amennyiben a jelenlegi szerződés felmondásra kerül, a szolgáltatás megrendeléséhez közbeszerzési eljárást kell kiírni.

Ennek az időigénye hosszabb, tehát a felmondást mindenképpen úgy célszerű megtenni, hogy addig az ellátás folyamatos legyen, amíg nincs meg az új (vagy régi) szerződéses partner.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozzon döntést a közétkeztetéssel kapcsolatos közbeszerzési eljárás megindításának ügyében.

Nagytarcsa, 2023. május 24.

Gulyás Tamás István s.k.
polgármester

Határozati javaslat

...../2023.(V. 30.) számú Képviselő-testületi határozat: **közétkeztetéssel kapcsolatos közbeszerzési eljárás megindítása**

1. Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a közétkeztetési szolgáltatás megpályáztatása érdekében megindítja a közbeszerzési eljárást.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a közétkeztetés kapcsán a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester

Hatálya: azonnal